1 HEJEJIS

d)OTQ Qnmz( 1 menens 1 mewb (1 cmena) - ®OTO Omron 1 Hemens 1 gens (2 cMeHa)

.= 2

enenst 2 IeH



®OTO 6mron 1 menens 4 newb (1 cmena) - ®OTO Omron 1 Hemenst 4 neHs (2 cMeHa)




2 HEJIEJS

®OTO 6mron 2 menenst 1 nenb (1 cmena) - ®OTO Omron 2 Henenst 1 aeHs (2 cMeHa)




®OTO 6mron 2 menenst 4 newb (1 cmena) - ®OTO Omron 2 Henenst 4 neHb (2 cMeHa)




3 HEJIEJISI

®DOTO 6mron 3 menenst 1 newb (1 cmena) - ®OTO Omron 3 Henenst 1 geHs (2 cMeHa)

®DOTO 6mron 3 Henens 3 neHsb (1 CMéHa) - ®O0TO 6ﬁ}011 3 menens 3 aeHsb (2 cMeHa)




®OTO 6mron 3 menens 4 newb (1 cmena) - ®OTO Omron 3 Henmens 4 neHb (2 cMeHa)




4 HEJIEJS

®OTO 6mron 4 menenst 1 newb (1 cmena) - ®OTO Omron 4 Henens 1 geHs (2 cMeHa)




®DOTO 6mton 4 venens 4 newb (1 cmena) - ®OTO Omron 4 Henens 4 neHb (2 cMeHa)



